



Europäische Janusz Korczak Akademie e.V.
Sonnenstr. 8 • 80331 München

München, 28.10.2018

Шановні учасники X Міжнародної науково-практичної конференції та XXV Всеукраїнських педагогічних читань «Творча спадщина Василя Сухомлинського у вітчизняному та міжнародному вимірах»,

шановні Ольго Василівно та Олександро Яківно,
прийміть наші щирі вітання з Мюнхену, від Європейської Академії
Януша Корчака!

Про те, що об'єднує двох видатних педагогів, написаний не один дослідницький твір, зроблена не одна наукова доповідь. Вже у назвах всесвітньо відомих творів «Як любити дитину» Януша Корчака та «Серце віддаю дітям» Василя Сухомлинського, закладено головне, їхнє спільне гуманістичне кредо – дитину треба в першу чергу поважати й любити.

Педагогіка Василя Олександровича Сухомлинського сповнена корчаківською повагою до дитини, прагненням захистити її від батьківського та вчительського свавілля та пригнічення дорослими. Сухомлинський відмічав, що саме педагогічний досвід Корчака переконав його у тому, що працювати з дітьми можна лише тоді, коли ти готовий віддавати їм своє серце.

Януш Корчак та Василь Сухомлинський у своїх творах піднімають й розглядають багато найважливіших спільних тем: як бути добрими батьками? Як розвивати у дітей допитливість? Як відповідати на їхні питання? І, врешті решт, як навчити їх головній науці – науці жити.

Чи не є всі ці питання не менш актуальними й сьогодні?

Шановні колеги-сухомлиністи! Справа, якій ви присвятили свої життя – це дійсно подвижницька праця, це величезний внесок у формування у майбутніх поколінь гідності, взаємоповаги, людяності.

З радістю запрошуємо вас до участі у спільних проектах, щоби на широкому європейському просторі продовжувати справу двох великих педагогів, гуманістів, Януша Корчака та Василя Сухомлинського. Щоби їхня безцінна спадщина, як вона того заслуговує, і згідно з темою конференції, дійсно розглядалася і поширювалася на міжнародному рівні.



Станіслав Скібінський,

Директор Європейської академії
Януша Корчака